

习近平李克强就俄空难致电慰问

新华社北京11月18日电 国家主席习近平18日向俄罗斯总统普京致慰问电，代表中国政府和中国人民，向在日前喀山机场飞机坠毁事故中的遇难者表示深切的哀悼，向遇难者亲属表示诚挚的慰问。

当天，国务院总理李克强致电俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫，向喀山客机坠毁事件中不幸遇难者表示深切哀悼，向遇难者亲属表示同情和慰问。

二次着陆时坠毁

根据俄罗斯鞑靼斯坦共和国紧急情况总局提供的消息，这架波音737客机莫斯科时间18时25分(北京时间22时25分)从莫斯科多莫杰多沃机场起飞，前往莫斯科以东大约720公里的喀山，大约一小时后在喀山机场坠毁。

俄联邦航空运输局官员说，这架客机在喀山机场先尝试降落没有成功，第二次着陆时发生坠毁，油箱爆炸。

“我们确定，当第二次降落时，客机因某些原因与控制塔附近的跑道发生碰撞，导致坠毁和爆炸。”俄联邦航空运输局发言人谢尔盖·伊兹沃利斯基说，事故发生后，喀山机场暂时关闭。

俄紧急情况部公布的照片显示，坠

俄罗斯鞑靼斯坦航空公司一架客机17日晚在俄中西部城市喀山机场着陆过程中坠毁，包括俄罗斯鞑靼斯坦共和国总统之子在内，机上50人全部遇难，没有中国公民。

俄总统普京对事故遇难者表示深切哀悼，已责令政府迅速成立调查委员会，调查空难原因。



俄客机坠毁50人遇难

没有中国公民遇难 空难原因正在调查



机现场大火已经扑灭，客机残骸散落各处，航站楼附近停放着多辆救护车。

机上人员全部遇难

俄紧急情况部证实，机上44名乘客和6名机组人员全部遇难，救援人员已经找到全部尸体。死者包括俄罗斯鞑靼斯坦共和国总统鲁斯塔姆·明尼哈诺夫之子伊列克·明尼哈诺夫以及俄联邦安全局在这一地区的负责人亚历山大·安东诺夫。

中国驻俄罗斯大使馆新闻处18日

向新华社记者证实，失事客机上没有中国公民。

俄总统府在一份声明中说，总统弗拉基米尔·普京对事故遇难者表示深切哀悼，已责令政府迅速成立调查委员会，调查空难原因。

遇难者家属获赔偿

空难发生后，喀山机场2号航站楼聚集了数百人，遇难者家属三五成群来到这里，他们情绪低落，相互偎依。航站楼二层用于接待遇难者家属，不少心

这张俄罗斯紧急情况部提供的照片显示的是，11月17日俄罗斯喀山机场客机坠毁现场。新华社发

理学家正在对遇难者家属进行心理辅导。航站楼内有一些民众手持鲜花哀悼遇难者。

俄罗斯天然气工业保险公司代表对媒体说，该保险公司负责为此次空难遇难者提供赔偿，每名遇难者家属将获得202.5万卢布(约合37.9万人民币)的赔偿。

此次失事飞机的机型为波音737-500型，属于鞑靼斯坦航空公司。该公司确认，飞机首次飞行是在1990年，已经服役23年。

据俄塔社18日报道，喀山失事客机的飞行记录仪(即黑匣子)已经找到，将被送往莫斯科进行分析，但俄官方排除了恐怖袭击的可能。

俄罗斯交通部长索科洛夫18日对媒体表示，空难调查部门已经排除恐怖袭击的可能性，正从“操作失误、机械故障、劣质燃料、地勤问题以及天气条件不佳”等五方面着手调查失事原因。

新华社特稿

产能严重过剩 行业用地被叫停

据新华社北京11月18日电(记者王立彬)为遏制产能过剩项目建设，推动产业结构优化升级，国土资源部通知要求严禁为钢铁、水泥、电解铝、平板玻璃、船舶等产能严重过剩行业新增产能项目提供用地空间和配置矿产资源。

国土资源部严禁将计划供地指标用于高耗能、高排放和产能过剩行业等项目建设，对产能严重过剩行业项目，一律不得安排新增建设用地计划指标。严格建设项目用地预审管理，对产能严重过剩行业新增产能项目，一律不予受理用地预审申请，已受理的一律不予通过预审申请。从源头上遏制产能严重过剩行业新增使用土地。严格依法依规审查农用地转用和土地征收，对产能严重过剩行业新增产能项目，对未按国家规定核准、备案的，不得通过农用地转用和土地征收审查，不得办理供地手续。加强用地与用地管理衔接，严防通过囤积海造地为产能严重过剩行业新增产能项目提供空间。

印尼巴厘岛旅游车坠入山谷

3名中国游客遇难 车上有13名河南人

新华社雅加达11月18日电(记者余谦梁 王海权)据印度尼西亚媒体报道，一辆载有中国游客的面包车18日在巴厘岛发生翻车事故，目前造成5人死

亡，其中包括3名中国游客。据当地一家新闻网站报道，这辆旅游车是在巴厘岛旅游景点情人崖附近发生事故，坠入山谷的。

中国驻泗水总领事馆总领事王华根通过电话告诉新华社记者，失事车辆上有一名当地司机和一名当地导游，还有13名来自河南省的游客。目前初步确认司机、导游和3名中国籍游客遇难。

救援工作仍在进行中，受伤游客已被送往医院进行救治。中国驻泗水总领事馆已派人前往巴厘岛协助救援，并对相关情况进行进一步核实。

两高出台司法解释调整抢夺犯罪认定标准

据新华社北京11月18日电 为依法惩治抢夺犯罪，保护公私财产，最高人民法院、最高人民检察院日前联合出台《关于办理抢夺刑事案件适用法律若干问题的解释》。对抢夺“数额较大”“数额巨大”“数额特别巨大”的标准进行了调整。

此次公布的解释规定，抢夺公私财物价值1000元至3000元以上、30000元至80000元以上、200000元至400000元以上的，应当分别认定为刑法第二百六十七条规定的“数额较大”“数额巨大”“数额特别巨大”。

在最高法院2002年公布的《最高人

民法院关于审理抢夺刑事案件具体应用法律若干问题的解释》中，抢夺“数额较大”“数额巨大”“数额特别巨大”的标准分别是500元至2000元以上、5000元至20000元以上、30000元至100000元以上。

最高法院有关负责人表示，此次解释公布施行后，2002年的解释将同时废止，之前发布的司法解释和规范性文件与此次发布的解释不一致的，以此次解释为准。

根据此次公布的解释，抢夺公私财物，具有下列情形之一的，“数额较大”的

标准按照规定标准的百分之五十确定：曾因抢劫、抢夺或者聚众哄抢受过刑事处罚的；一年内曾因抢夺或者哄抢受过行政处罚的；一年内抢夺三次以上的；驾驶机动车、非机动车抢夺的；组织、控制未成年人抢夺的；抢夺老年人、未成年人、孕妇、携带婴幼儿的人、残疾人、丧失劳动能力的人的财物；在医院抢夺病人或者其亲友财物的；抢夺救灾、抢险、防汛、优抚、扶贫、移民、救济款物的；自然灾害、事故灾难、公共卫生事件等突发事件期间，在事件发生地抢夺的；导致他人轻伤或者精神失常等严重后果的。

三中全会精神解读

被赋予更多财产权的农民 成新一轮改革最大受益者

《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》关于土地制度改革的描述引发了市场巨大关注。有关专家认为，随着改革具体细则的逐一落地，权属关系逐步完善的农村，被赋予更多财产权的农民将成为新一轮改革的最大受益者。

农村土地经营权抵押担保功能松绑

从《决定》看，有两处直接牵涉到农村集体土地制度改革。第一处是建立城乡统一的建设用地市场。在符合规划和用途管制前提下，允许农村集体经营性建设用地出让、租赁、入股，实行与国有土地同等入市、同权同价……完善土地租赁、转让、抵押二级市场。

第二处与第一处互相呼应——稳定农村土地承包关系并保持长久不变，在坚持和完善最严格的耕地保护制度前提下，赋予农民对承包地占有、使用、收益、流转及承包经营权抵押、担保权能，允许农民以承包经营权入股发展农业产业化经营。鼓励承包经营权在公开市场上向专业大户、家庭农场、农民合作社、农业企业流转，发展多种形式规模经营。

这两条为下一步农村土地改革指明了方向。改革开放经过三十年，我国农村的主要工作已从解决农民的温饱转化到如何使农民富裕起来，在城市实现飞跃性发展后如何弥补日益加大的城乡发展差距。要帮助农民致富需要发展农村生产力，动员农村各种生产要素尤其是家家户户都有的土地经营权承包权实现市场化流动是不可回避的问题。

华中师范大学中国农村问题研究中心教授邓大才认为，受农村产权不能流转的制约，农民手中的土地证和房屋产权证，只是一种虚拟的权利，不能转化为市场资本。一旦实现了建设用城乡一体化，赋予农民对承包地占有、使用、收益、流转及承包经营权抵押、担保权能，意味着在现有政策框架内，这些虚拟的权利都能够能够在市场中变现。

不少金融界人士也看到了农村土改中巨大的政策红利，认为《决定》中对于农村土地承包经营权的抵押、担保权能的放开是重大突破，可以激发出银行为“三农”输血的热情。襄阳市银监局副局长贾德志说，抵押物不足是当前信贷资金下乡难的重要原因之一，土地承包经营权、宅基地抵押权的放开，意味着这些都可以作为不动产纳入信贷抵押范畴，为金融下乡打开了桎梏。

改革深化需建产权登记交易机构

有关部门和业内人士认为，《决定》对土改做出了制度框架性安排。根据以往的经验，具体细则需要打破过去去行政机关大包大揽的思维，通过市场化手段赋予农民财产权，通过建立全国统一的农村产权登记制度，开发统一的登记交易系统，来实现农村土地经营权的流转、抵押、担保。

专家建议，整合资源，自上而下地建立统一的综合农村产权登记机构。由地方政府牵头，联合农业、林业、国土、司法等相关职能部门和监管部门针对“三权”抵押贷款业务开展中涉及的各个环节出台相应指导意见，规范“三权”抵押贷款的评估登记、操作办理、业务监管和风险处置等关键环节，明确相关职能部门和监管部门的各项职责，指导银行业金融机构合规有序开展“三权”抵押贷款。登记机构建立后对土地流转要施行强制性登记，逐步减少场外交易，使农村产权市场也走向规范化。

还有业内人士建议，对农村资源不仅要建立统一的登记机构，还要完善农村资源产品流转市场。“三权”抵押贷款的抵押物不仅要规范、方便地进行抵押，还要能规范、方便地流转和处置，这样才是一个良性、可持续的市场。

据新华社武汉11月18日电

三中全会与百姓期待

为每个个体构建一条 迈向富足生活的通道

据新华社北京11月18日电 每月收入5000元，合租住房付出租两千，吃饭花掉800元，通信交通200元，加上每年回上一趟家乡，添置衣物日用品……基本上攒不下什么钱，更别谈在这个城市过上有房有车的富足生活，这是相当一批在北上广等大城市奋斗的年轻人的真实状态。

十八届三中全会规划即将推进的改革或许将改变很多人的现状。《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》明确，要形成合理有序的初次分配格局。提出包括提高劳动报酬在初次分配中的比重、健全工资决定和正常增长机制、完善最低工资和工资支付保障制度等一系列制度安排。

多年来，在我国经济发展过程中，居民收入增速持续落后于GDP增速，居民收入占GDP比重不断下降。以经济发达省份广东为例，1978年该省劳动者收入占GDP比例是60.6%，2010年是44.4%，下降16.2个百分点；与此同时，企业利润和政府税收等占比不断上升，政府税收占GDP比重在1978年是13.5%，而到2010年是14.9%。

事实证明，这样的分配格局已不再适应当前我国发展实际。内外需失衡、投资与消费失衡，经济增长过于依靠外需和投资拉动，是目前我国经济发展存在的主要问题。解决这一问题，使经济发展更多依靠内需特别是消费需求拉动，客观上要求我们必须深化收入分配改革。

决定特别提出，要规范收入分配秩序，增加低收入者收入，扩大中等收入者比重，努力缩小城乡、区域、行业收入分配差距，逐步形成橄榄型分配格局。

发达国家发展经验表明，橄榄型社会是稳定的社会。社会大致分为四个阶层：富裕阶层、中间(中等)阶层、劳工阶层和贫困阶层；社会应该有60%到70%的人口(或家庭)属于中间阶层，这样的社会才是稳定的；而中等收入群体，正类似中间阶层。

更为重要的是，要让每一个社会成员看到拾级而上的希望。具体到每个人，就是应该从制度安排上，让每一个个体都能看到一条通过自身努力迈向中等收入生活的通道。

此番发布的决定中，“着重保护劳动所得，努力实现劳动报酬增长和劳动生产率提高同步，提高劳动报酬在初次分配中的比重”“优化上市公司投资者回报机制，保护投资者尤其是中小投资者合法权益，多渠道增加居民财产性收入”“完善慈善捐助减免税制度，支持慈善事业发挥扶贫济困积极作用”等表述，为构建前述通道指明了方向。

K3
强实力 耀不凡

因实力而瞩目
为不凡而喝彩

第30届伦敦奥运会
乒乓球冠军
张继科

每一个拥有实力的你，都有一个值得为之全力奋斗的不凡未来。
K3，始终和你一起，用自己的实力让世界瞩目，用自己的力量让未来改变。这，就是真正的你，这，就是真正的英雄！
东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn

LED大灯 驾驶席记忆系统 方向盘加热 车身动态稳定控制系统

KIA
东风悦达起亚
新裕隆 贴心服务

河南新裕隆 0371-65590188 全国销量冠军/金牌专营店
东风悦达起亚河南首家5S旗舰店 地址：花园路中段与开元路交叉口(河南汽配中心院内)